



Przedsiębiorstwo Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Promniku

ul. Św. Tekli 62, Promnik, 26-067 Strawczyn

☎ 41 346-12-43/44 , fax:+41 346-03-73, biuro@pgo.kielce.pl

numer postępowania: PGO/01/02/2022

Promnik, dnia 22.02.2022 r.

INFORMACJA dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Zakup energii elektrycznej dla obiektów znajdujących się na terenie Przedsiębiorstwa Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Promniku

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm. - zwanej dalej „ustawą Pzp.”) udziela odpowiedzi na pytania oraz modyfikuje treść SWZ:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o wskazanie stawki VAT, jaką należy zastosować w ofercie – czy ma to być tymczasowa obniżona stawka wynikająca z przepisów tzw. Tarczy Antyinflacyjnej, tj. 5%, czy może zwykła stawka 23%?

Powyższa odpowiedź pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której Wykonawcy zaoferują różne % stawki podatku VAT, co będzie wiązało się z brakiem możliwości porównania ofert.

Jednocześnie informujemy, że rozliczenia za pobraną energię elektryczną prowadzone będą wg obowiązujących przepisów prawnych.

Odpowiedź:

W ofercie należy uwzględnić stawkę VAT w wysokości 23%.

Jednocześnie rzeczywiste rozliczenie za pobraną energię w trakcie trwania umowy prowadzone będzie w oparciu o obowiązujące przepisy prawa.

Pytanie 2:

Termin realizacji zamówienia musi być wskazany precyzyjnie już na etapie wszczęcia postępowania (w ogłoszeniu i w SWZ), celem umożliwienia wykonawcom złożenia porównywalnych ofert, inaczej zamówienie nie jest udzielane z przestrzeganiem zasad jego udzielania w postaci zapewnienia zachowania uczciwej konkurencji oraz równego traktowanie wykonawców oraz przejrzystości. W związku z powyższym, uprzejmie prosimy o uszczegółowienie terminu realizacji zamówienia, poprzez podanie terminu rozpoczęcia i zakończenia realizacji zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie podać dokładnego terminu rozpoczęcia realizacji zamówienia, ze względu na czas trwania procedury zmiany sprzedawcy u Operatora Systemu Dystrybucyjnego. Zamawiającemu zależy na jak najszybszym wyłonieniu Wykonawcy i podpisaniu umowy, jednak ma świadomość procedur obowiązujących nowego sprzedawcę.

Aktualna umowa którą Zamawiający posiada ze sprzedawcą energii obowiązuje do 30.03.2022. Jeśli zostanie przedłużona, to tylko o okres potrzebny do zmiany sprzedawcy. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż okres obowiązywania umowy i jej zakończenia pozostaje niezmienny tj. 12 miesięcy



Przedsiębiorstwo Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Promniku

ul. Św. Tekli 62, Promnik, 26-067 Strawczyn

☎ 41 346-12-43/44 , fax:+41 346-03-73, biuro@pgo.kielce.pl

numer postępowania: PGO/01/02/2022

od dnia zawarcia umowy, jednak nie wcześniej niż po skutecznym przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy u Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Pytanie 3:

SWZ rozdz. III. ust.5- Wykonawca informuje, że zgodnie z Rozporządzenie Ministra Energii z dnia 6 marca 2019 r.w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną, odpowiedzialność za dotrzymanie parametrów jakościowych dostarczanej energii elektrycznej ponosi Operator Systemu Dystrybucyjnego, będący właścicielem sieci dystrybucyjnej. Z uwagi na fakt, że Wykonawca nie może ponosić odpowiedzialność za działania OSD, zwracamy się z prośbą o zmodyfikowanie zapisu do treści: "Wykonawca zobowiązuje się zapewnić Zamawiającemu standardy jakościowe obsługi odbiorców, zgodnie z obowiązującymi przepisami Prawa energetycznego. W przypadku niedotrzymania standardów jakościowych obsługi dotyczącej sprzedaży energii, Zamawiającemu przysługuje bonifikata - zgodnie z zasadami określonymi w § 42 Rozporządzenia Ministra Energii z dnia 6 marca 2019 r.w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz. U. z 2019 poz. 503 ze zm.) lub w każdym później
wydanym akcie prawnym dotyczącym jakościowych standardów usług. Umowne zastrzeżenie odpowiedzialności wykonawcy za zobowiązania za które w świetle jasnego i nie budzącego wątpliwości przepisu prawa nie może ponosić odpowiedzialności jest w sposób rażący z zasadą proporcjonalności jako zasadą udzielania zamówień publicznych. Adresat roszczeń zamawiającego w zakresie jest jasny i wyłącznie on ponosi odpowiedzialność w zakresie nie dotrzymania parametrów jakościowych i bonifikat

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż wykreśla wskazany zapis w rozdziale III pkt 5 SWZ.

Pytanie 4:

Wykonawca zwraca uwagę na niespójność załącznika nr 9 z formularzem ofertowym. W załączniku nr 9 pkt 6 odwołuje się do ceny kosztu bilansowania „wskazanej w ofercie” podobnie w pkt 9 do ceny za sprzedaż „z oferty cenowej „ podczas gdy formularz oferty nie zawiera tych cen. Prosimy o dostosowanie formularza ofertowego poprzez dodanie miejsca na cenę odkupu oraz cenę bilansowania handlowego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż modyfikuje treść załącznika nr 2 do SWZ „Formularz oferty”, poprzez dodanie pozycji: „cena odkupu” oraz „cena bilansowania handlowego”.

Ponadto Zamawiający w dniu 22.02.2022 r. zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania Załącznik nr 2 do SWZ po modyfikacji.

Pytanie 5:

Formularz ofertowy –opłaty OZE, kogeneracyjna oraz opłata mocowa to składniki usług dystrybucyjnych a więc podanie cen w przetargu na zakup energii wymagane nadmiarowe. Prosimy o usunięcie zapisów.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż modyfikuje treść załącznika nr 2 do SWZ „Formularz oferty”, poprzez usunięcie pozycji: „stawka opłaty OZE”, „stawka opłaty kogeneracyjnej” oraz „stawka opłaty mocowej”.

Ponadto Zamawiający w dniu 22.02.2022 r. zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania Załącznik nr 2 do SWZ po modyfikacji.

PREZES ZARZĄDU

mgr Mirosław Banach